
　県全体　　合計 　　特養委員会

地区名 東部地区 中部地区 西部地区 県全体

　　　　　　　　　回答数 70 60 80 210

２．待機者全体の状況 ① 17 19 18 54 十分いる

② 47 33 45 125 少ない

③ 6 8 17 31 ほとんどいない

３．要介護３以上の状況 ① 14 19 12 45 十分いる

② 47 34 47 128 少ない

③ 8 7 21 36 ほとんどいない

４．要介護１・２の申込 ① 69 58 80 207 している

② 1 2 0 3 していない

５．今後の待機者の推移 ① 4 2 3 9 増加すると思う

② 15 10 16 41 現状維持でいくと思う

③ 42 36 39 117 少しずつ少なくなっていくと思う

④ 11 12 22 45 危機的な状況になっていくと思う

６．③・④の理由 ① 36 32 57 125 入所が原則要介護３以上になったため

② 44 47 55 146 他の高齢者施設の整備が増えたため

③ 11 7 18 36 負担限度の認定が改正されたため

④ 7 7 16 30 その他

待機状況調査集計（平成２９年９月）



　県全体　従来型

地区名 東部地区中部地区西部地区 県全体

　　　　　　　　　回答数 41 35 42 118

２．待機者全体の状況 ① 13 15 12 40 十分いる

② 26 18 24 68 少ない

③ 2 2 6 10 ほとんどいない

３．要介護３以上の状況 ① 8 14 7 29 十分いる

② 29 19 29 77 少ない

③ 3 2 6 11 ほとんどいない

４．要介護１・２の申込 ① 41 34 42 117 している

② 0 1 0 1 していない

５．今後の待機者の推移 ① 3 1 2 6 増加すると思う

② 10 8 9 27 現状維持でいくと思う

③ 24 22 22 68 少しずつ少なくなっていくと思う

④ 5 4 9 18 危機的な状況になっていくと思う

６．③・④の理由 ① 19 20 29 68 入所が原則要介護３以上になったため

② 24 26 29 79 他の高齢者施設の整備が増えたため

③ 3 1 7 11 負担限度の認定が改正されたため

④ 5 4 9 18 その他

　県全体　ユニット型
地区名 東部地区中部地区西部地区 県全体

　　　　　　　　　回答数 29 25 38 92

２．待機者全体の状況 ① 4 4 6 14 十分いる

② 21 15 21 57 少ない

③ 4 6 11 21 ほとんどいない

３．要介護３以上の状況 ① 6 5 5 16 十分いる

② 18 15 18 51 少ない

③ 5 5 15 25 ほとんどいない

４．要介護１・２の申込 ① 28 24 38 90 している

② 1 1 0 2 していない

５．今後の待機者の推移 ① 1 1 1 3 増加すると思う

② 5 2 7 14 現状維持でいくと思う

③ 18 14 17 49 少しずつ少なくなっていくと思う

④ 6 8 13 27 危機的な状況になっていくと思う

６．③・④の理由 ① 17 12 28 57 入所が原則要介護３以上になったため

② 20 21 26 67 他の高齢者施設の整備が増えたため

③ 8 6 11 25 負担限度の認定が改正されたため

④ 2 3 7 12 その他


